

## ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МАКЕЕВКА

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

OT 16.09. 2024

№ <u>230</u>

## О заключении соглашения с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Донецкой Народной Республики

организационных вопросов, связанных решения целях с предоставлением и распределением субсидии из бюджета Донецкой Народной Республики бюджету муниципального образования городского Донецкой Народной Республики; имеющей целевое округа Макеевка назначение, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 Федерации», № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», Законом Донецкой Народной Республики от 31.12.2023 № 44-РЗ «О бюджете Донецкой Народной Республики на 2024 год», постановлением Правительства Донецкой Народной Республики от 20.12.2023 № 111-6 «Об утверждении государственной программы Донецкой Народной Республики «Формирование современной городской среды на территории Донецкой Народной Республики на 2023-2025 годы», распоряжением Правительства Донецкой Народной Республики от 30.05.2024 № 54-Р7 «Об утверждении распределения субсидий местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Донецкой Народной Республики на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды в 2024 году», руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Макеевка Донецкой Народной Республики, принятым решением Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 5/1, Положением об Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 10.11.2023 № 7/3, Администрация городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики

## РАСПОРЯЖАЕТСЯ:

1. Заключить с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Донецкой Народной Республики соглашение о предоставлении межбюджетного трансферта из бюджета Донецкой Народной Республики

бюджету муниципального образования городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики — субсидии на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды в 2024 году (код цели 245555CX262480000000).

- 2. Определить директора департамента жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики Козлова Валерия Павловича должностным лицом, уполномоченным на подписание от имени Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики соглашения, указанного в пункте 1 настоящего Распоряжения, дополнительных соглашений к нему и документов, связанных с его исполнением.
- 3. Управлению информационно-аналитической работы и взаимодействия со СМИ Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики (Елецкая В.Ю.) дополнительно обнародовать настоящее Распоряжение на официальном сайте муниципального образования городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики, доменное имя сайта https://makeevka.gosuslugi.ru.

4. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики

В.Ю. Ключаров